	UBND TỈNH TUYÊN QUANG

TRƯỜNG ĐẠI HỌC TÂN TRÀO

Số: 194/KH-ĐHTTr
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập -Tự do - Hạnh phúc

Tuyên Quang, ngày 16 tháng 10 năm 2017


KẾ HOẠCH
Tổ chức Ngày Pháp luật

nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2017

Thực hiện Luật Phổ biến, giáo dục  pháp luật; Văn bản số 2076/BTP-PBGDPL ngày 20/6/2017 của Bộ Tư pháp về việc hướng dẫn tổ chức Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2017;

Thực hiện Kế hoạch số 83/KH-UBND ngày 28/9/2017 của Ủy ban nhân dân tỉnh Tuyên Quang -  Kế hoạch Tổ chức Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2017;

Thực hiện Kế hoạch công tác năm học 2017 - 2018 của nhà trường;

Trường Đại học Tân Trào xây dựng Kế hoạch tổ chức Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2017, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Thiết thực hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2017; đưa việc triển khai các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật trở thành hoạt động thường xuyên, nhằm nâng cao ý thức chấp hành pháp luật, giáo dục lối sống, làm việc theo Hiến pháp và pháp luật, nâng cao hiệu quả xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật trong cán bộ, công chức, viên chức và người học.

- Tổ chức Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam một cách thiết thực, hiệu quả, góp phần tạo chuyển biến mới về chất trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật đến cán bộ, công chức, viên chức và người học.

- Phát huy tính tích cực, chủ động, tự giác trong học tập, tìm hiểu pháp luật  của cán bộ, công chức, viên chức và người học trong nhà trường. Từ đó, góp phần nâng cao ý thức trách nhiệm của công dân trong việc tham gia xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật. 

2. Yêu cầu
- Việc triển khai tổ chức thực hiện Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2017 phải được thực hiện đồng bộ, gắn kết với nhiệm vụ xây dựng và thi hành văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục trong nhà trường.
- Đảm bảo thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả, có trọng tâm, trọng điểm, có ý nghĩa, không phô trương hình thức.
II. CHỦ ĐỀ NGÀY PHÁP LUẬT NĂM 2017 VÀ CÁC KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN
1. Chủ đề 
“Tiếp tục hoàn thiện thể chế, cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia và đổi mới sáng tạo; nâng cao hiệu quả thi hành pháp luật, phòng, chống tham nhũng, lãng phí, cải cách hành chính, tháo gỡ vướng mắc, khó khăn để đồng hành cùng người dân và doanh nghiệp”              

2. Khẩu hiệu
          - “Tích cực hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam”;
          - “Tích cực tìm hiểu pháp luật, nghiêm chỉnh chấp hành pháp luật là trách nhiệm của mọi công dân”;
         - “Đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin, đảm bảo công khai, minh bạch, chống nhũng nhiễu, tiêu cực”.
III. THỜI GIAN, NỘI DUNG, HÌNH THỨC THỰC HIỆN
1. Thời gian thực hiện
Các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật năm 2017 cần được tổ chức thường xuyên, liên tục trong cả năm, trong đó tập trung vào thời gian 02 tháng, bắt đầu từ ngày 01/10/2017 đến hết ngày 30/11/2017, cao điểm trong tuần lễ từ ngày 06/11/2017 đến ngày 12/11/2017.
2. Nội dung thực hiện
- Tuyên truyền, phổ biến tới cán bộ, công chức, viên chức, sinh viên về nội dung chính sách, quy định mới ban hành; Tác động, hiệu ứng của chính sách, pháp luật đến quyền, lợi ích hợp pháp của người dân; Các hành vi bị nghiêm cấm và chế tài xử lý; quyền, nghĩa vụ của công dân và biện pháp bảo đảm thực hiện; pháp luật về trật tự an toàn xã hội; phòng, chống tham nhũng, lãng phí; Bảo vệ môi trường, bảo vệ quyền tài sản, sở hữu trí tuệ.
- Thông tin về các vấn đề đang được dư luận quan tâm hoặc cần định hướng dư luận xã hội.
- Giáo dục ý thức và lợi ích của việc tuân thủ, chấp hành pháp luật; Xây dựng, bồi dưỡng, nhân rộng, khen thưởng, tôn vinh gương người tốt, việc tốt, điển hình trong xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật; Phê phán, đấu tranh với hành vi vi phạm pháp luật hoặc lệch chuẩn xã hội; Nâng cao ý thức trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và nhân dân trong chủ động tìm hiểu, học tập pháp luật; Phát huy tinh thần gương mẫu tuân thủ, chấp hành pháp luật của cán bộ, đảng viên; Kết hợp chặt chẽ với giáo dục tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống để hình thành nhân cách con người Việt Nam phát triển toàn diện.

3. Hình thức thực hiện
- Hưởng ứng Ngày Pháp luật năm 2017 gắn với việc cung cấp tài liệu tuyên truyền pháp luật; giáo dục ngoại khóa ngoài giờ lên lớp gắn với giáo dục khởi nghiệp cho sinh viên.
- Tổ chức tuyên truyền, cổ động trực quan chủ đề, khẩu hiệu về Ngày Pháp luật năm 2017 trên Bảng điện tử của nhà trường.
- Lồng ghép việc phổ biến văn bản pháp luật với việc tổ chức các nội dung sinh hoạt khác tại mỗi đơn vị trực thuộc.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Trưởng các đơn vị phòng, khoa, trung tâm, bộ môn trong trường tổ chức quán triệt kế hoạch này đến cán bộ, viên chức, sinh viên trong đơn vị để triển khai thực hiện. Tài liệu học tập được đăng tải trên website của trường, trong mục Tài nguyên.
2. Phòng Thanh tra - Pháp chế chuẩn bị nội dung và chủ động phối hợp với các đơn vị, tổ chức có liên quan trong nhà trường thực hiện công tác tuyên truyền, phổ biến. Tham mưu xây dựng báo cáo kết quả thực hiện gửi Sở Tư pháp trước ngày 30/11/2017.

3. Phòng Hành chính - Quản trị đăng tải nội dung khẩu hiệu tuyên truyền về Ngày Pháp luật năm 2017 trên Bảng điện tử của nhà trường.

4. Trung tâm Thông tin - Thư viện đăng tải nội dung khẩu hiệu tuyên truyền, các văn bản pháp luật cần học tập trên cổng thông tin điện tử của nhà trường.
Yêu cầu các đơn vị, cá nhân trong nhà trường nghiêm túc triển khai thực hiện kế hoạch này./.

	Nơi nhận:

- Lãnh đạo trường;

- Trưởng phòng, khoa,

   trung tâm, bộ môn (thực hiện);

- Lưu VT, TTr-PC.
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