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Tuyên Quang, ngày 03 tháng 4 năm 2014


Kính gửi: Các đơn vị trực thuộc.
Thực hiện văn bản số 22/TĐKT-PT ngày 31/3/2014 của Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh Tuyên Quang về hướng dẫn khen thưởng 3 năm thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TW ngày 15/4/2011 của Bộ Chính trị.

Sau khi thống nhất với Đảng ủy, Ban Giám hiệu nhà trường, Trường Đại học Tân Trào hướng dẫn các đơn vị trực thuộc khen thưởng thành tích 3 năm thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW ngày 15/4/2011 của Bộ Chính trị về việc tiếp tục đẩy mạnh học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, như sau:

I. Đối tượng khen thưởng

Các tập thể, cá nhân của nhà trường có thành tích xuất sắc, tiêu biểu, điển hình trong việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
II. Tiêu chuẩn khen thưởng
1. Đối với tập thể
- Tổ chức, triển khai việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh tại đơn vị với nhiều cách làm, sáng tạo hiệu quả;
- Việc cụ thể hóa trách nhiệm nêu gương của mỗi cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu đơn vị, mức độ chuyển biến về trách nhiệm nêu gương, ý thức tự giác trách nhiệm với công việc, tinh thần, thái độ phục vụ nhân dân của mỗi cán bộ, đảng viên, viên chức nhà nước; góp phần thực hiện nhiệm vụ chính trị, phòng chống suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, tham nhũng, lãng phí, tiêu cực;

- Xây dựng, thực hiện quy định chuẩn mực đạo đức của đơn vị theo tư tưởng tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh sát thực, hiệu quả;
- Hoàn thành xuất sắc, toàn diện nhiệm vụ công tác hàng năm;

- Tổ chức Đảng trong sạch vững mạnh trong 3 năm liên tục (2011 - 2013);

2. Đối với cá nhân

- Có phẩm chất đạo đức cách mạng trong sáng, là tấm gương tiêu biểu về ý chí rèn luyện, phấn đấu, gương mẫu đi đầu trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh tại đơn vị;
- Có hành động và việc làm cụ thể, thiết thực, hiệu quả trong rèn luyện, tu dưỡng đạo đức, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, phòng chống tham nhũng, có giải pháp, sáng kiến đem lại hiệu quả thiết thực, góp phần hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ chính trị của đơn vị;

- Là cán bộ, công chức, viên chức hoàn thành xuất sắc chức trách nhiệm vụ; là đảng viên phải là đảng viên đủ tư cách hoàn thành tốt nhiệm vụ 3 năm liên tục (2011 - 2013) trở lên được tổ chức Đảng giới thiệu để xét khen thưởng.
III. Hình thức khen thưởng
- Giấy khen của Hiệu trưởng Trường Đại học Tân Trào tặng cho tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu trong việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; số lượng khen thưởng do Hiệu trưởng nhà trường quyết định và được trao tại Hội nghị của nhà trường về Sơ kết 3 năm thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW của Bộ Chính trị.

- Bằng khen của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng cho các tập thể, cá nhân có thành tích thực sự tiêu biểu, xuất sắc, là nhân tố điển hình để giới thiệu với các cơ quan báo chí và thông tin đại chúng của Trung ương, địa phương nêu gương cho cán bộ, nhân dân học tập. 

IV. Hồ sơ, thời gian đề nghị  khen thưởng

1. Hồ sơ đề nghị khen thưởng
- Tờ trình đề nghị khen thưởng của đơn vị (02 bản);

- Biên bản họp xét, đề nghị khen thưởng cho tập thể, cá nhân của đơn vị (02 bản);

- Báo cáo thành tích của tập thể, cá nhân đề nghị khen thưởng (02 bản).

2. Thời gian gửi hồ sơ đề nghị khen thưởng
- Hồ sơ đề nghị khen thưởng của các đơn vị gửi về Phòng Tổ chức - Chính trị trước ngày 07/4/2014 (qua đ/c Hương - Phòng TCCT) để tổng hợp.

Nhà trường yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai, thực hiện. Sau thời gian quy định đơn vị nào không gửi hồ sơ khen thưởng coi như đơn vị đó không đề nghị khen thưởng./.

	Nơi nhận:

- Như kính gửi; (t/h)

- Lưu VT, TCCT. (Huong 22b).
	HIỆU TRƯỞNG

TS. Nguyễn Bá Đức
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