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BÁO CÁO 

Kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác năm 2014
(Hội nghị CBVC năm 2014-2015)


Thực hiện nhiệm vụ năm học, Trường Đại học Tân Trào trân trọng báo cáo tổng kết năm học 2013 - 2014 trước CBVC nhà trường với các nội dung sau đây:
I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CÔNG TÁC 
  1. Công tác Tổ chức-Chính trị


* Công tác tư tưởng chính trị


Năm 2014 nhà trường đã thường xuyên tổ chức tuyên truyền, học tập các chỉ thị nghị quyết của Đảng, chủ trương, chính sách, pháp luật của Nhà nước; thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị về “Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh". Kết quả, năm 2014, đơn vị không có cán bộ viên chức, học sinh sinh viên vi phạm pháp luật, vi phạm các tệ nạn xã hội, vi phạm các quy định pháp luật về trật tự, an toàn giao thông. 

* Công tác tổ chức:  Năm 2014, nhà trường đã thực hiện chia tách, thành lập các đơn vị mới phù hợp với hoạt động của trường đại học. Thực hiện rà soát bổ sung quy hoạch, bổ sung cán bộ lãnh đạo quản lý các đơn vị trực thuộc. Tổ chức chặt chẽ, đúng quy trình việc nhận xét đánh giá, xếp loại cán bộ, bổ nhiệm các cán bộ viên chức giữ chức vụ trưởng, phó các đơn vị trực thuộc trong trường. Thực hiện ký hợp đồng lao động theo quy định phân cấp quản lý.

Năm học 2013-2014, tiếp tục thực hiện kế hoạch chuẩn hoá đội ngũ giảng viên theo Điều lệ trường đại học. Đã thực hiện cơ chế chính sách thu hút cán bộ có trình độ cao, năm 2014 có thêm 2 tiến sĩ về trường công tác. Hiện tại, nhà trường có 285 cán bộ giảng viên, nhân viên kỹ thuật và phục vụ. Trong biên chế là 191 người, hợp đồng có thời hạn: 94 người. Đội ngũ giảng viên: 190 người (Tiến sĩ: 5; Thạc sĩ: 101, trong đó đang làm NCS: 35, học sau đại học 57 người). 
  2. Công tác Đào tạo

* Công tác tuyển sinh
Tích cực triển khai tiếp tục thực hiện việc mở các mã ngành đào tạo đại học để chuẩn bị cho công tác tuyển sinh năm học 2015-2016. Thực hiện công tác tuyển sinh nghiêm túc, theo đúng quy chế và các quy định hiện hành của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Năm 2014 kết quả tuyển sinh: hệ đại học đạt 100%, hệ Cao đẳng chính quy đạt 70%, hệ Trung cấp đạt 40%.

* Công tác đào tạo và liên kết đào tạo
Trong năm học, nhà trường tăng cường chỉ đạo các đơn vị khoa, bộ môn đổi mới và cập nhật nội dung, chương trình đào tạo gắn với thực tiễn nhu cầu công tác của trường phổ thông, của đơn vị sử dụng lao động.
Nhà trường thực hiện công tác liên kết đào tạo trình độ liên thông từ trung cấp lên cao đẳng và trình độ liên thông từ cao đẳng lên đại học, đào tạo theo hình thức vừa làm vừa học. Hiện tại, nhà trường đang thực hiện liên kết với nhiều trường đại học trong khu vực và cả nước.
* Kết quả đào tạo, bồi dưỡng:


Năm học 2013-2014, nhà trường thực hiện chương trình, kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng theo đúng quy định của Bộ Giáo dục& Đào tạo và nhiệm vụ trọng tâm của năm học. Nhà trường đã ban hành kịp thời các văn bản hướng dẫn và tổ chức triển khai công tác đào tạo đối với các trình độ, các hình thức đào tạo như: Biên chế năm học, kế hoạch phân công chuyên môn các hệ đào tạo, kế hoạch công tác thực tập sư phạm, thi nghiệp vụ sư phạm... 

Năm 2013-2014 trường đã cử sinh viên tham gia các cuộc thi Olimpic toàn quốc môn Toán học, Vật lý và Hóa học đạt 12 giải cá nhân từ giải nhì đến khuyến khích trong khối các trường Đại học và Cao đẳng cả nước, qua đó khẳng định được vị trí và sự hoà nhập của nhà trường với hoạt động đào tạo chung của các trường Đại học và Cao đẳng.

Kết quả công tác Thực tập sư phạm: 100% sinh viên thực tập sư phạm đạt từ loại khá trở lên.

Nhà trường tổ chức và quản lý tốt các kỳ thi học phần, thi tốt nghiệp của đảm bảo nghiêm túc, đúng các quy chế và quy định hiện hành của BGD&ĐT. Thi hết học phần có từ 93% số học sinh sinh viên đạt điểm từ yêu cầu trở lên; 100% sinh viên đủ điều kiện chuyển lớp. Hơn 98% sinh viên đủ điều kiện thi tốt nghiệp và 100% sinh viên thi đỗ tốt nghiệp.
  3. Công tác Quản lý khoa học và Hợp tác quốc tế 

* Công tác Nghiên cứu khoa học

Về công tác NCKH, năm học 2013 - 2014 nhà trường thực hiện 102 công trình NCKH, trong đó 5 đề tài NCKH cấp tỉnh, 41 đề tài NCKH cấp cơ sở, có 30 bài báo khoa học được công bố trên các tạp chí khoa học trong và ngoài nước (trong đó có 03 bài báo được công bố trên các tạp chí khoa học của nước ngoài), có 5 giáo trình và sách tham khảo được xuất bản (trong đó có 02 giáo trình do giảng viên của Đại học Tân Trào biên soạn và xuất bản đã được chọn làm tài liệu sử dụng chính thức trong hệ thống các trường của Đại học Quốc gia Thành phố HCM), 19 tài liệu do GV nhà trường biên soạn đã được HĐKH&ĐT phê duyệt lưu hành nội bộ, một số đề tài NCKH đã được áp dụng có hiệu quả trong thực tế giảng dạy.

* Công tác Hợp tác Quốc tế
Công tác hợp tác quốc tế đã được nhà trường xác định là một nhiệm vụ quan trọng và đang thực hiện bước đầu có hiệu quả, ngoài đại học Suan Dushit Rajabhat Thái Lan, Học viện Hồng Hà, Quảng Châu Trung Quốc, năm học 2013-2014 nhà trường đã ký Biên bản ghi nhớ hợp tác với Đại học Kỹ thuật Quốc gia Belarus, ngày 2/10/2014, nhà trường đã tiếp xúc làm việc với Đại học Quốc gia Hankyong của Hàn Quốc. Kết quả, hiện tại nhà trường đang hợp tác nghiên cứu với trường Đại học Suan Dusit Thái Lan về “Đánh giá nguồn nhân lực trong 6 trường đại học khu vực Asean và Trung Quốc”, dự kiến tham dự Hội thảo khoa học và phát biểu của Hiệu trưởng ĐHTT trong Hội thảo ngày 11 tháng 01 năm 2015 tại Đại học Dusit. Đã cử đi đào tạo sau đại học một giảng viên theo Hiệp định giữa Việt Nam và Liên bang Nga. Chuẩn bị cho ký kết Biên bản ghi nhớ giữa hai trường ĐHTT và ĐHQG Hankyong Hàn Quốc, dự kiến vào tháng 21-22 tháng 01 năm 2014, hiện nay nhà trường đang thực hiện đào tạo 15 lưu học sinh Lào, tiếp nhận tình nguyện viên người Philipines giảng dạy Tiếng Anh tại trường 4 tháng.

   5. Công tác đảm bảo chất lượng 
Nhà trường đã thực hiện tốt Kế hoạch đảm bảo chất lượng giáo dục năm 2014. Đã xây dựng và ban hành chuẩn đầu ra cho các ngành đào tạo; tổ chức thẩm định giảng viên để đánh giá năng lực giảng dạy của giảng viên; thường xuyên chỉ đạo việc tổ chức lấy ý kiến phản hồi từ người học về hoạt động giảng dạy của giảng viên; xây dựng ngân hàng đề thi các bộ môn, thực hiện đổi mới nội dung, hình thức kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của người học; thực hiện nghiệm thu định mức lao động đối với cán bộ giảng viên, năm học 2013-2014 toàn trường dạy vượt định mức gần 40.000 giờ, đạt 100% so với kế hoạch đầu năm học.

Trong năm học, nhà trường đã tăng cường công tác kiểm tra, thanh tra nền nếp dạy và học, công tác thi và tuyển sinh, thanh tra, kiểm tra công tác đào tạo và liên kết đào tạo; thanh tra, kiểm tra các điều kiện đảm bảo nâng cao chất lượng đào tạo. 

  6. Công tác quản lý học sinh sinh viên

Lãnh đạo nhà trường đã chỉ đạo tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống cho HSSV, tổ chức tốt tuần giáo dục công dân đầu khóa học, giáo dục ý thức chấp hành pháp luật, hiểu quyền và nghĩa vụ của sinh viên, nâng cao nhận thức và kỹ năng sống để mang lại hiệu quả trong công tác giáo dục toàn diện cho HSSV. Tổ chức xét điểm rèn luyện, xét khen thưởng, học bổng khuyến khích học tập cho HSSV kịp thời, không để xảy ra sai sót.

Triển khai công tác trợ cấp xã hội, trợ cấp ưu đãi, chính sách tín dụng đào tạo đối với HSSV được tiến hành khẩn trương, đảm bảo đúng đối tượng. Thực hiện chế độ phụ cấp ưu đãi, chế độ học bổng khuyến khích, chế độ vay vốn tín dụng học tập theo quy định. 

Nhà trường đã phối hợp chặt chẽ với các cơ quan chức năng, các đoàn thể, chính quyền và nhân dân địa phương nơi trường đóng để quản lý tốt HSSV ngoại trú. Phối kết hợp chặt chẽ giữa chính quyền, các đoàn thể quần chúng, các cơ quan hữu quan để tổ chức tốt công tác văn hoá, văn nghệ, thể thao, các hoạt động xã hội trong và ngoài nhà trường.

 7. Thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở 

Trường đã thực hiện nghiêm túc qui chế công khai năm học 2013-2014 theo qui định tại Thông tư 09/2009/TT-BGDĐT ngày 07/5/2009 của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Thực hiện công khai điều kiện đảm bảo chất lượng giáo dục về cơ sở vật chất, về đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và nhân viên và công khai tài chính. Công khai chỉ tiêu, kế hoạch tuyển sinh; công khai kế hoạch, nhiệm vụ năm học; công khai các chủ trương, kế hoạch có liên quan đến quyền lợi trực tiếp của cán bộ viên chức, học sinh sinh viên như Quy chế chi tiêu nội bộ, phân bổ định mức kinh phí chi học bổng khuyến kích, công khai quy trình, kết quả đánh giá xếp loại rèn luyện học kỳ, cả năm đối với học sinh sinh viên. 
8. Thực hiện nhiệm vụ quốc phòng, an ninh
Đảng ủy trường đã ra Nghị quyết chuyên đề về lãnh đạo công tác quốc phòng an ninh năm 2014; thực hiện củng cố lực lượng Tự vệ trường, tổ chức huấn luyện lực lượng Tự vệ trường đúng kế hoạch, xếp loại huấn luyện đạt loại Giỏi. Thực hiện nghiêm túc việc giảng dạy bộ môn giáo dục quốc phòng, an ninh cho đối tượng học sinh sinh viên theo chương trình đào tạo quy định.

9. Tổ chức các hoạt động xã hội vì cộng đồng

Nhà trường đã tổ chức nhiều hoạt động cho đoàn viên thanh niên tham gia các hoạt động xã hội như tình nguyện tiếp sức mùa thi; tiếp sức đến trường; tham gia tình nguyện, hiến máu nhân đạo và nhiều hoạt động lớn của tỉnh. 

  10. Công tác tài chính và xây dựng cơ sở vật chất

Thực hiện nhiệm vụ, chỉ tiêu thu học phí, thu kinh phí hỗ trợ đào tạo nộp ngân sách, số kinh phí thu, đã thu và nộp ngân sách 17.021 triệu/17.406 triệu theo kế hoạch giao (đạt xấp xỉ 100% kế hoạch giao)

Thực hiện theo Quy chế chi tiêu nội bộ, nhà trường đã trích tiết kiệm chi 6 tháng đầu năm 2014 là 735 triệu đồng nâng cao đời sống cán bộ, viên chức đạt mức chi bình quân 1.500.000đ/cán bộ viên chức/quý. Quý III và quý IV: hiện đang rà soát để xác định mức chi cuối năm dự kiến 685 triệu đồng (1.500.000đ/người/quý).

Kết quả hoạt động tài chính về cơ bản thực hiện đúng theo quy định, các khoản chi của nhà trường về chế độ là hợp lý, Quy chế CTNB được thảo luận dân chủ, việc sử dụng tài chính minh bạch và rõ ràng.

Các hoạt động mua sắm thiết bị thí nghiệm, dạy học và bổ sung CSVC được bàn bạc thông qua đề nghị của các đơn vị và nhu cầu của nhà trường, trong đó ưu tiên cho việc mua sắm thiết bị dạy học các môn nông lâm ngư nghiệp và thiết bị cho Trung tâm THTN và CGKHCN, GDQP, các thiết bị phục vụ cho hoạt động quản lý chung của nhà trường, các đơn vị phòng, khoa. Việc mua sắm thực hiện theo đúng quy trình quy định.

Năm 2013, nhà trường được UBND tỉnh phê duyệt chủ trương xây dựng Khu nội trú 4 tầng, trạm y tế, bổ sung tầng 4 cho nhà lớp học. Hiện các nhiệm vụ xây dựng đang được thực hiện theo đúng quy trình của XDCB.
11. Công tác thi đua


Kết quả thi đua của nhà trường năm học 2013-2014: 


- Danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh: 02đ/c

- Danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở: 47đ/c
          - Tập thể lao động xuất sắc: 04 đơn vị

04 cá nhân được UBND tỉnh tặng bằng khen; 01 cá nhân được tặng thưởng Huân chương lao động hạng ba; 02 cá nhân được tặng bằng khen của Thủ tướng Chính phủ; 01 CBGV được phong tặng danh hiệu NGUT; Nhà trường được tặng thưởng Huân chương lao động hạng ba; Bộ Giáo dục và Đào tạo tặng Bằng khen “Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học”.
          Đánh giá chung:

Năm 2014 nhà trường đã hoạt động theo mô hình của một trường đại học theo đúng các quy chế hoạt động, chỉ đạo thực hiện tốt công tác chuyên môn, thực hiện tốt công tác tuyển sinh các hệ đào tạo, mở rộng liên kết đào tạo trên nhiều lĩnh vực... Năm 2014, trường Đại học Tân Trào đã hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao. 
II. TỒN TẠI, HẠN CHẾ
- Việc thực hiện giờ giấc giảng dạy, quy định về hồ sơ chuyên môn, sổ sách sinh hoạt của một số cán bộ giảng viên thực hiện chưa nghiêm, chất lượng giờ giảng của một số giáo viên còn yếu, ý thức trách nhiệm chưa cao.
- Việc thực hiện nhiệm vụ nghiên cứu khoa học của một số cá nhân trong nhà trường chưa thực sự có trách nhiệm, còn mang tính đối phó, tính giờ nghiệm thu và chưa phải là một sản phẩm khoa học thực sự; chưa quan tâm và thu hút được sinh viên tham gia vào hoạt động nghiên cứu khoa học. Một số đề tài NCKH cấp tỉnh thực hiện còn chậm, một số nhiệm vụ khoa học không hiệu quả.

- Công tác hành chính văn phòng còn chưa chủ động và bao quát được công việc, chưa quản lý được việc phân phối, sử dụng cơ sở vật chất, VPP của các đơn vị một cách hợp lý, một số đơn vị sử dụng chưa tiết kiệm VPP, CSVC.

- Công tác tài chính kế toán chưa thực sự theo kịp mọi hoạt động chi của nhà trường, một số việc còn chậm. Nhiều bộ phận, cá nhân khi làm chứng từ còn chưa đầy đủ, sai sót gây khó khăn cho bộ phận thanh toán. 
III. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP THỰC HIỆN NĂM 2015
  1. Giải pháp thực hiện các nhiệm vụ năm 2015: 

- Công tác chuyên môn: Thực hiện công tác tuyển sinh các hệ đào tạo, mở rộng liên kết đào tạo với các trường để đạt chỉ tiêu kế hoạch được giao. Xây dựng chương trình đào tạo để mở thêm các mã ngành mới đào tạo trình độ đại học, chuẩn bị tốt cho việc tổ chức Kỳ thi TN THPT Quốc gia tại Tuyên Quang và tuyển sinh năm học 2015-2016. Tăng cường việc quản lý, kiểm tra tiến độ thực hiện các nhiệm vụ nghiên cứu khoa học năm học 2014-2015. 

- Công tác Đảm bảo chất lượng, Thanh tra: Tăng cường quản lý các hoạt động về chuyên môn, nền nếp dạy và học, tổ chức các kỳ thi nghiêm túc, đúng quy chế, thực hiện kế hoạch kiểm định chất lượng đối với giảng viên. Thực hiện thanh tra thi, thanh tra quản lý đào tạo, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục, tổ chức tốt việc thanh tra, kiểm tra thường xuyên việc sử dụng thời gian, cơ sở vật chất trong thực hiện nhiệm vụ giảng dạy và các hoạt động khác. 

- Công tác quản lý học sinh sinh viên: Tăng cường công tác quản lý và thực hiện giáo dục toàn diện đối với học sinh sinh viên, tổ chức tốt tuần giáo dục công dân cho sinh viên mới nhập học.

- Công tác tổ chức cán bộ: Xem xét cơ cấu lại một số đơn vị, quy định về chức năng, nhiệm vụ cụ thể của một số bộ phận giúp việc, xây dựng kế hoạch biên chế, sử dụng biên chế, kế hoạch hợp đồng lao động, kế hoạch tuyển dụng viên chức năm 2015; Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng xây dựng đội ngũ cán bộ, giảng viên của nhà trường cho phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của trường đại học.


- Về cơ sở vật chất: Đẩy nhanh tiến độ xây dựng khu nhà KTX SV, cải tạo, sửa chữa xong CSVC của nhà trường tại cơ sở 3 và các công trình khởi công vào năm 2015.
  2. Tổ chức phong trào thi đua yêu nước nhằm mục tiêu thực hiện thắng lợi kế hoạch, nhiệm vụ được giao năm 2015: Tiếp tục tổ chức và đẩy mạnh phong trào thi đua trong nhà trường, trọng tâm của mọi hoạt động cần hướng tới là “Nâng cao chất lượng đào tạo”.
  3. Phát huy sức mạnh của cả hệ thống chính trị phấn đấu hoàn thành xuất sắc kế hoạch, nhiệm vụ được giao năm 2015: Đảng bộ, các chi bộ trực thuộc phát huy vai trò lãnh đạo trực tiếp, toàn diện trong việc tổ chức thực hiện kế hoạch, nhiệm vụ được giao; nhà trường chủ động, tích cực trong việc tổ chức thực hiện; phối hợp với các tổ chức đoàn thể phấn đấu hoàn thành xuất sắc các chỉ tiêu, nhiệm vụ được giao năm 2015.
Nơi nhận:





      HIỆU TRƯỞNG
- Lãnh đạo trường;

- Các đơn vị trực thuộc;

- Lưu: TCCT,VT,TH.



                                                        TS. Nguyễn Bá Đức
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