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PHẦN THỨ NHẤT

KIỂM ĐIỂM VIỆC THỰC HIỆN NHIỆM VỤ 2014
I. LÃNH ĐẠO THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CHÍNH TRỊ
Trong năm 2014, Đảng bộ nhà trường đã thường xuyên chú trọng chỉ đạo thực hiện tốt các nhiệm vụ chính trị được giao và đã đạt được những kết quả chủ yếu sau:

* Về công tác tuyển sinh và đào tạo:
Trong năm học 2013-2014, nhà trường đã chú trọng quan tâm đến công tác tuyển sinh ở tất cả các loại hình đào tạo, việc tuyển sinh của nhà trường được thực hiện đúng theo quy chế, quy định của Bộ GD&ĐT. Thường xuyên chỉ đạo, triển khai và thảo luận các phương án tuyển sinh trong nhà trường, đặc biệt là thời điểm sau khi thành lập đại học. Vì thế năm 2014-2015, trường Đại học Tân Trào đã tuyển sinh hệ đại học đạt 100% chỉ tiêu được giao, tuy nhiên, hệ cao đẳng chỉ đạt gần 70% và hệ TCCN đạt trên 40% theo xu thế giảm chung của tất cả các trường đại học trong cả nước.

Dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng bộ, nhà trường đã chú trọng quản lý tốt hơn đối với công tác đào tạo. Chất lượng giảng dạy của cán bộ giảng viên ngày một nâng cao, nền nếp chuyên môn dạy và học cơ bản được duy trì nghiêm túc. Nội dung chương trình đào tạo thường xuyên được cập nhật bổ sung, giảng viên trong nhà trường đã chủ động biên soạn giáo trình, chương trình môn học và các chương trình của địa phương; biên soạn đầy đủ đề cương chi tiết của các học phần; tiếp tục thực hiện và áp dụng đổi mới phương pháp dạy học, thực hiện đổi mới quy trình đào tạo. Nhà trường đã đào tạo và liên kết đào tạo trên 45 ngành đại học, cao đẳng và TCCN, chất lượng đào tạo, bồi dưỡng của nhà trường đã được nâng lên, tỷ lệ chuyển lớp hàng năm của HSSV xấp xỉ 99%, số HSSV các hệ tốt nghiệp ra trường đạt tỷ lệ xấp xỉ 100% hàng năm, trong đó số HSSV đạt loại khá trở lên chiếm 38%, HSSV ra trường đã bước đầu đáp ứng được yêu cầu của xã hội và người sử dụng lao động.

Năm 2014, Trường Đại học Tân Trào cử HSSV tham gia dự thi Olimpic Toàn quốc các môn Toán, Vật Lý, Hóa học và đã có trên 12 sinh viên đạt giải, tham gia và đạt Giải A toàn đoàn trong cuộc Giao lưu Sư phạm cụm Trung Bắc lần thứ XI, dần khẳng định vị thế của mình trong hệ thống các trường đại học trong cả nước. 

* Về công tác nghiên cứu khoa học và Hợp tác quốc tế:
Về công tác NCKH, năm học 2013 - 2014 nhà trường thực hiện 102 công trình NCKH, trong đó 5 đề tài NCKH cấp tỉnh, 41 đề tài NCKH cấp cơ sở, có 30 bài báo khoa học được công bố trên các tạp chí KH trong và ngoài nước (trong đó có 03 bài báo được công bố trên các tạp chí KH của nước ngoài), có 5 giáo trình và sách tham khảo được xuất bản, 19 tài liệu do GV nhà trường biên soạn đã được HĐKH&ĐT phê duyệt lưu hành nội bộ, một số đề tài NCKH đã được áp dụng có hiệu quả trong thực tế giảng dạy.

Công tác hợp tác quốc tế đã được nhà trường xác định là một nhiệm vụ quan trọng và đang thực hiện bước đầu có hiệu quả, ngoài đại học Suan Dushit Rajabhat Thái Lan, Học viện Hồng Hà, Quảng Châu Trung Quốc, năm học 2013-2014 nhà trường đã ký Biên bản ghi nhớ hợp tác với Đại học Kỹ thuật Quốc gia Belarus, ngày 2/10/2014, nhà trường đã tiếp xúc làm việc với Đại học Quốc gia Hankyong của Hàn Quốc. Kết quả, hiện tại nhà trường đang hợp tác nghiên cứu với trường Đại học Suan Dusit Thái Lan cùng 5 trường đại học khu vực Asean và Trung Quốc. Đã cử đi đào tạo sau đại học một giảng viên theo Hiệp định giữa Việt Nam và Liên bang Nga. Hiện nay nhà trường đang thực hiện đào tạo 15 lưu học sinh Lào, tiếp nhận tình nguyện viên người Philipines giảng dạy Tiếng Anh tại trường 4 tháng.

* Công tác đảm bảo chất lượng 

Nhà trường đã thực hiện tốt Kế hoạch đảm bảo chất lượng giáo dục năm 2014. Đã xây dựng và ban hành chuẩn đầu ra cho các ngành đào tạo; tổ chức thẩm định giảng viên để đánh giá năng lực giảng dạy của giảng viên; thường xuyên chỉ đạo việc tổ chức lấy ý kiến phản hồi từ người học về hoạt động giảng dạy của giảng viên; xây dựng ngân hàng đề thi các bộ môn, thực hiện đổi mới nội dung, hình thức kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của người học; thực hiện nghiệm thu định mức lao động đối với cán bộ giảng viên, năm học 2013-2014 toàn trường dạy vượt định mức gần 40.000 giờ.

Trong năm học, nhà trường đã tăng cường công tác kiểm tra, thanh tra nền nếp dạy và học, công tác thi và tuyển sinh, thanh tra, kiểm tra công tác đào tạo và liên kết đào tạo; thanh tra, kiểm tra các điều kiện đảm bảo nâng cao chất lượng đào tạo. 

* Công tác quản lý học sinh sinh viên

Lãnh đạo nhà trường đã chỉ đạo tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống cho HSSV, tổ chức tốt tuần giáo dục công dân đầu khóa học, giáo dục ý thức chấp hành pháp luật, hiểu quyền và nghĩa vụ của sinh viên, nâng cao nhận thức và kỹ năng sống để mang lại hiệu quả trong công tác giáo dục toàn diện cho HSSV. Tổ chức xét điểm rèn luyện, xét khen thưởng, học bổng khuyến khích học tập cho HSSV kịp thời, không để xảy ra sai sót.

Triển khai công tác trợ cấp xã hội, trợ cấp ưu đãi, chính sách tín dụng đào tạo đối với HSSV được tiến hành khẩn trương, đảm bảo đúng đối tượng. Thực hiện chế độ phụ cấp ưu đãi, chế độ học bổng khuyến khích, chế độ vay vốn tín dụng học tập theo quy định. 

Nhà trường đã phối hợp chặt chẽ với các cơ quan chức năng, các đoàn thể, chính quyền và nhân dân địa phương nơi trường đóng để quản lý tốt HSSV ngoại trú. Phối kết hợp chặt chẽ giữa chính quyền, các đoàn thể quần chúng, các cơ quan hữu quan để tổ chức tốt công tác văn hoá, văn nghệ, thể thao, các hoạt động xã hội trong và ngoài nhà trường.

* Công tác tổ chức cán bộ
Chỉ đạo thực hiện tốt về công tác tổ chức trong nhà trường, thành lập mới đơn vị Phòng Thanh tra - Pháp chế để tham mưu trong lĩnh vực thanh tra, triển khai các văn bản quy phạm pháp luật. Công tác cán bộ được thực hiện đúng theo quy định của phân cấp quản lý. Tiếp tục thực hiện việc khuyến khích và hỗ trợ CBGV nhà trường đi học sau đại học và nghiên cứu sinh, tạo nguồn lực về con người cho nhà trường để xây dựng đội ngũ giảng viên đại học của trường một cách bền vững. Cơ chế khuyến khích của nhà trường đã thực sự tác dụng, hiện nay số thạc sĩ, tiến sĩ của nhà trường là 104 người, trong đó đang học sau đại học là hơn 60 người, nghiên cứu sinh trong và ngoài nước là 37 người. Đảm bảo sau năm 2015, nhà trường sẽ có khoảng 10-15% số cán bộ, GV có trình độ tiến sĩ.

* Công tác quản lý tài chính và xây dựng cơ sở vật chất

Đã lãnh đạo thực hiện tốt nhiệm vụ, chỉ tiêu thu học phí, thu kinh phí hỗ trợ đào tạo nộp ngân sách, số kinh phí đã thu và nộp ngân sách 17,2 tỷ đồng/17,406 tỷ đồng theo kế hoạch được giao đạt xấp xỉ 100%. Việc quản lý và sử dụng tài chính trong nhà trường rõ ràng, minh bạch, việc chi trả chế độ của CBGV đảm bảo, hợp lý và phù hợp với một cơ sở đào tạo đại học. 

Năm học 2014 đã lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tập trung xây dựng kế hoạch cải tạo, xây dựng, mua sắm bổ sung cơ sở vật chất phục vụ cho công tác dạy và học trong nhà trường và đủ điều kiện về cơ sở vật chất cho hoạt động của một trường đại học. Tiếp tục đầu tư xây dựng khu ký túc xá mới cho nhà trường, xây dựng và cải tạo cơ sở 3 làm khu lớp học, phòng ở giảng viên thỉnh giảng và KTX sinh viên, chuẩn bị xong việc đầu tư xây dựng mới Trạm xá trường, cải tạo và xây dựng khu trung tâm TH-TN các ngành nông lâm ngư nghiệp.
* Thực hiện nhiệm vụ quốc phòng, an ninh

Đảng ủy trường đã ra Nghị quyết chuyên đề về lãnh đạo công tác quốc phòng an ninh năm 2014; thực hiện củng cố lực lượng Tự vệ trường, tổ chức huấn luyện lực lượng Tự vệ trường đúng kế hoạch, xếp loại huấn luyện đạt loại Giỏi. Thực hiện nghiêm túc việc giảng dạy bộ môn giáo dục quốc phòng, an ninh cho đối tượng học sinh sinh viên theo chương trình đào tạo quy định.

II. LÃNH ĐẠO CÔNG TÁC XÂY DỰNG ĐẢNG

Về công tác giáo dục chính trị tư tưởng:
 Công tác giáo dục chính trị tư tưởng, rèn luyện đạo đức, lối sống cho cán bộ đảng viên, viên chức và học sinh sinh viên có đổi mới, thiết thực, hiệu quả. Các buổi sinh hoạt chính trị được tổ chức có chất lượng, hàng năm có trên 97% đảng viên và 95% cán bộ viên chức, học sinh sinh viên trong nhà trường được học tập, quán triệt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước qua đó góp phần nâng cao trình độ chính trị, ý thức chấp hành Pháp luật, nghĩa vụ công dân cho cán bộ đảng viên, cán bộ viên chức và học sinh sinh viên.
 Triển khai, quán triệt và tổ chức thực hiện có hiệu quả Chỉ thị 03  ngày 14/5/2011 của Bộ Chính trị về "Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh" và nội dung cơ bản của các chuyên đề hàng năm gắn với việc thực hiện NQ hội nghị TW4 "Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay" 
Thường xuyên chỉ đạo nhà trường phối kết hợp cùng Công đoàn, Đoàn trường tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống, hoạt động xã hội vì cộng đồng, tích cực tham gia thi đua thực hành tiết kiệm, thi đua hoàn thành kế hoạch, nhiệm vụ công tác góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ nhà trường và Nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp.

Về công tác xây dựng tổ chức cơ sở đảng:
 Công tác kiện toàn tổ chức đảng, nâng cao chất lượng đảng viên có nhiều chuyển biến tích cực, tiếp tục đổi mới và nâng cao chất lượng sinh hoạt của Ban chấp hành Đảng bộ, của chi bộ theo Nghị quyết số 22- NQ/TW của Ban chấp hành Trung ương Đảng. Trong năm 2014, Đảng bộ đã chỉ đạo các chi bộ trực thuộc xây dựng kế hoạch bồi dưỡng cảm tình và kết nạp đảng viên, kết quả Đảng bộ đã kết nạp được 7 đảng viên mới. Cử đi đào tạo, bồi dưỡng lý luận chính trị Cao cấp 04 đồng chí, bồi dưỡng lý luận chính trị cho đảng viên mới sau kết nạp là 17 đồng chí. 100% số chi bộ trực thuộc đạt danh hiệu “Chi bộ trong sạch, vững mạnh”, không có chi bộ xếp loại Yếu, Kém; 100% đảng viên của Đảng bộ xếp loại đảng viên “hoàn thành nhiệm vụ”, trong đó có 20,5% đảng viên được xếp loại “hoàn thành Xuất sắc nhiệm vụ” đủ tiêu chuẩn xét và đề nghị khen thưởng. 
Về thực hiện xây dựng và thực hiện các chương trình hành động:
Thực hiện nghiêm việc xây dựng kế hoạch, chương trình hành động thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng và tổ chức thực hiện có hiệu quả. Tuyên truyền, vận động cán bộ đảng viên, giáo viên, HSSV trong nhà trường tham gia thực hiện tốt các cuộc vận động lớn của Đảng, Nhà nước và của ngành GD&ĐT, đặc biệt chú trọng xây dựng các chương trình hành động cụ thể để tiếp tục đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh". Các cuộc vận động đã có tác động giáo dục tốt, sức lan tỏa sâu rộng trong cán bộ, đảng viên, viên chức và học sinh sinh viên. Trong nhiệm kỳ, Đảng ủy nhà trường đã xây dựng được Nghị quyết chuyên đề về nâng cao chất lượng trong công tác đào tạo.

Về công tác kiểm tra, giám sát:
Công tác kiểm tra, giám sát đã được Đảng bộ coi trọng đúng mức. Ủy ban kiểm tra Đảng ủy có kế hoạch, chương trình công tác kiểm tra, giám sát năm 2014 và tổ chức thực hiện theo đúng chương trình, kế hoạch đã đề ra, công tác kiểm tra. giám sát được Ủy ban kiểm tra cấp ủy cấp trên đánh giá xếp loại khá.
III. LÃNH ĐẠO ĐOÀN THỂ, HỘI, XÂY DỰNG CƠ QUAN AN TOÀN, VỮNG MẠNH VÀ HOẠT ĐỘNG XÃ HỘI
Đảng bộ nhà trường đã lãnh đạo xây dựng các tổ chức đoàn thể trong nhà trường vững mạnh, hoạt động theo đúng chức năng, nhiệm vụ. Các đoàn thể, hội tổ chức đại hội năm 2014 đã xây dựng Quy chế làm việc của Ban Thường vụ, Ban chấp hành; kế hoạch chương trình công tác toàn khoá, xây dựng chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, tích cực vận động đoàn viên và người lao động tham gia tìm hiểu và thực hiện Pháp luật, tích cực tham gia thực hiện cuộc vận động lớn của Đảng, Nhà nước và của các đoàn thể, hội cấp trên. 

Ban chấp hành Công đoàn trường đã phối hợp chặt chẽ với Ban vì sự tiến bộ phụ nữ để tổ chức tốt, có hiệu quả các phong trào thi đua nữ cán bộ viên chức nhà trường. Đoàn thanh niên nhà trường đã tổ chức cho đoàn viên học sinh sinh viên tham gia các hoạt động nhằm giáo dục truyền thống, giáo dục pháp luật, giáo dục đạo đức lối sống cho đoàn viên thanh niên. 

PHẦN THỨ HAI

PHƯƠNG HƯỚNG MỤC TIÊU NHIỆM VỤ CHỦ YẾU NĂM 2015
I. PHƯƠNG HƯỚNG MỤC TIÊU CHUNG
Phát huy kết quả thực hiện các nhiệm vụ chính trị của Đảng bộ trong năm 2014, Đảng bộ quyết tâm lãnh đạo nhà trường xây dựng khối đoàn kết thống nhất trong toàn Đảng bộ và trong nhà trường. Tiếp tục đẩy mạnh việc thực hiện học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh và các cuộc vận động khác của Đảng, nhà nước và của ngành phát động.
Tổ chức tốt Đại hội Đảng bộ Trường Đại học Tân Trào nhiệm kỳ 2015-2020 và Đại hội các Chi bộ trực thuộc, tổ chức các hoạt động thiết thực chào mừng Đại hội Đảng bộ các cấp.

Đổi mới toàn diện công tác quản lý trong nhà trường nhằm nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo, tăng cường đầu tư bổ sung cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ cho công tác đào tạo, tích cực tham gia vào các hoạt động xã hội, các hoạt động ngoài giờ học, giữ vững an ninh trật tự và tăng cường mối liên hệ với các cơ quan hữu quan và địa phương, đảm bảo việc xã hội hoá giáo dục thiết thực và hiệu quả.

II. CÁC MỤC TIÊU CỤ THỂ
1, Khối cán bộ viên chức:

- Năm 2015, 100% cán bộ viên chức đạt hoàn thành nhiệm vụ. Không có cán bộ, giảng viên vi phạm quy chế chuyên môn.

- Có 80% cán bộ, giảng viên trực tiếp giảng dạy có trình độ chuyên môn Sau đại học trở lên, 7% đạt trình độ tiến sĩ.

2, Khối học sinh sinh viên:

- Xếp loại rèn luyện Khá, Tốt: 90% trở lên, không có yếu, kém.

- Xếp loại học lực Khá, Giỏi: 30% trở lên, không có xếp loại Yếu, Kém.

- Thi tốt nghiệp và xét công nhận tốt nghiệp: Đạt 98% (có 2% đến 5 % xếp loại tốt nghiệp Khá và Giỏi ).

3, Đảng bộ, nhà trường và các đoàn thể:

- Đảng bộ: Đảng bộ trong sạch, vững mạnh.

- Nhà trường: Đạt danh hiệu Trường tiên tiến xuất sắc và được tặng Cờ thi đua của Chính phủ.
- Công đoàn: Đạt Công đoàn vững mạnh xuất sắc.

- Đoàn thanh niên: Đạt danh hiệu Cơ sở Đoàn vững mạnh xuất sắc.
- 100% đảng viên được xếp loại đảng viên đủ tư cách, hoàn thành nhiệm vụ, trong đó 60% đến 70% đảng viên đủ tư cách, hoàn thành tốt nhiệm vụ, 20% đảng viên đủ tư cách, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP
1, Tiếp tục quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo công tác xây dựng Đảng:
Chú trọng đến công tác giáo dục tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống, phấn đấu 100% cán bộ đảng viên được học tập các chỉ thị, nghị quyết của Đảng và Nhà nước. Gương mẫu và tổ chức thực hiện có hiệu quả mọi nhiệm vụ chính trị được giao. Phấn đấu tổ chức nhà trường là một tập thể đoàn kết nhất trí. Tăng cường thực hiện vai trò lãnh đạo toàn diện của Đảng trong nhà trường. Tổ chức sinh hoạt định kỳ theo đúng quy định, nội dung sinh hoạt luôn bám sát tình hình thực tế của Đảng bộ, của nhà trường.

Thường xuyên quan tâm đến công tác kiểm tra, lấy kết quả kiểm tra làm cơ sở đánh giá sự đóng góp của từng đảng viên và cán bộ giáo viên. Kết quả kiểm tra được thông báo công khai trước Đảng bộ.
2, Lãnh đạo, chỉ đạo toàn diện việc thực hiện nhiệm vụ chuyên môn:

Tổ chức học tập và triển khai thực hiện tốt các văn bản của các cấp và của ngành giáo dục về nhiệm vụ của từng năm học. Chỉ đạo nhà trường đổi mới công tác quản lý đối với hai nhiệm vụ chính là đào tạo và NCKH. 

Đối với nhiệm vụ đào tạo: tập trung xây dựng các mã ngành đại học phù hợp với nhu cầu của xã hội, năng lực đào tạo của nhà trường. Tăng cường vai trò của công tác kiểm định chất lượng giáo dục, công tác thanh tra, kiểm tra, kiên quyết trong công tác chỉ đạo nâng cao chất lượng của sinh viên khi ra trường phải đáp ứng chuẩn đầu ra của nhà trường và yêu cầu của xã hội.
Lãnh đạo thực hiện tốt nhiệm vụ tổ chức kỳ thi THPT Quốc gia tại Tỉnh Tuyên Quang nếu được Bộ GD&ĐT giao.
Đối với nhiệm vụ NCKH và Hợp tác quốc tế: Chỉ đạo nhà trường đổi mới công tác quản lý hoạt động NCKH, gắn việc nghiên cứu khoa học với việc công bố các bài báo đăng trên các tạp chí khoa học trong và ngoài nước, phấn đấu mỗi CBGV phải có ít nhất một giáo trình tự viết và xuất bản. Khai thác và sử dụng có hiệu quả thư viện số và Website của nhà trường. Tăng cường hợp tác đào tạo và nghiên cứu khoa học, thực hiện việc trao đổi giảng viên, sinh viên với các trường đại học trong và ngoài nước.

Đối với công tác xây dựng đội ngũ cán bộ giảng viên: Thực hiện tốt công tác tuyển dụng CBGV theo Nghị quyết số 34 của HĐND tỉnh khóa XVII, tiếp tục khuyến khích việc học tập nâng cao trình độ đối với CBGV. 

Tăng cường giáo dục cho học sinh, sinh viên về động cơ, thái độ học tập, tạo cho học sinh sinh viên có một ý thức rõ rệt trong việc học tập, NCKH, tích cực tham gia vào các hoạt động xã hội.

3, Công tác xây dựng các tổ chức đoàn thể và các công tác khác:
Lựa chọn cán bộ, đảng viên có năng lực để tham gia quản lý các hoạt động đoàn thể. Tạo điều kiện về thời gian, cơ sở vật chất để các đoàn thể trong nhà trường hoạt động và phát huy hiệu quả việc vận động quần chúng tham gia thực hiện các nhiệm vụ về nghiệp vụ chuyên môn.
Tăng cường chỉ đạo và quản lý công tác an ninh - quốc phòng, củng cố, kiện toàn lực lượng tự vệ và bảo vệ của nhà trường, giữ vững tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn trong nhà trường, có các biện pháp tuyên truyền thích hợp nhằm phòng ngừa và ngăn chặn những hành vi vi phạm trật tự, tệ nạn xã hội, vi phạm pháp luật về an toàn giao thông đường bộ. Kiên quyết giáo dục và ngăn chặn không để nạn ma tuý và các tệ nạn xã hội khác xâm nhập vào học sinh, sinh viên cũng như CBGV trong nhà trường. 

Trên đây là báo cáo tổng kết việc thực hiện nhiệm vụ của Đảng bộ nhà trường năm 2014 và phương hướng, nhiệm vụ, chỉ tiêu và giải pháp thực hiện nhiệm vụ năm 2015. BCH Đảng bộ nhà trường tin tưởng rằng, với sự đoàn kết nhất trí và quyết tâm của toàn thể cán bộ đảng viên trong đảng bộ, với sự phối hợp đồng bộ của nhà trường và các đoàn thể, đồng thời được sự quan tâm giúp đỡ, chỉ đạo của Đảng bộ cấp trên, Đảng bộ trường Đại học Tân Trào sẽ lãnh đạo nhà trường thực hiện tốt những nhiệm vụ đã đặt ra, góp phần xây dựng nhà trường thành một trường đại học vững mạnh về mọi mặt có đóng góp quan trọng cho sự nghiệp giáo dục và đào tạo nguồn nhân lực và sự phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh nói riêng và khu vực nói chung.

T/M BAN CHẤP HÀNH ĐẢNG BỘ

   BÍ THƯ

     Nguyễn Bá Đức
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